
Březen–duben 2025 č. 203 

 

 

 

 

 

Informační leták 

Kněžského bratrstva sv. Pia X. 



2 

29. ledna – Sv. Františka Saleského 

Drazí věřící, 

letošní rok je pravidelným Svatým rokem, již třetím konaným od založení 

našeho Kněžského bratrstva. Stejně jako v roce 1975 pod vedením 

generálního představeného Msgr. Lefebvra a v roce 2000 pod vedením 

Msgr. Fellaye koná i letos Kněžské bratrstvo společnou pouť pod vedením 

svého současného generálního představeného P. Davide Pagliaraniho. Po 

mši svaté půjdeme společným procesím Svatou bránou do Lateránské 

baziliky, tohoto hlavního sídelního kostela papeže, jež je zvána „Matka 

a hlava všech kostelů Města [tj. Říma] a světa“, v níž stojí vlastní papežský 

trůn a oltář. 

Tato společná pouť Kněžského bratrstva se koná 20. srpna. Cestu 

a ubytování lze buď organizovat individuálně, nebo je možno připojit se ke 

společné pouti rakouského distriktu, viz níže. 

Letos si také připomeneme 80. výročí vítězství nad nacistickým Německem, 

vítězství nad jeho spojenci, spolubojovníky a poskoky, kteří se mimo jiné 

organizovali v cizineckých divizích Waffen-SS, mezi nimi nechvalně svými 

zvěrstvy, jimiž předčili své německé spolubojovníky, prospívali obzvláště 

Chorvaté a Ukrajinci, další sloužili jako satrapové německé moci na 

okupovaných územích či jako individuální konfidenti a příležitostní 

udavači. Pokud si západní země myslely, že nacistické Německo použijí 

jako hráz proti bolševismu, součástí této iluze byl zřejmě i konkordát 

s Hitlerem, tak se ukázalo, co přináší vyhánění čerta ďáblem; plodem byly 

milióny mrtvých a bolševický „ráj“ se posunul až po Labe. 

Vítězství nad nacismem tedy znamenalo pokračování života našeho národa 

na našem území, vítězství nacistů by znamenalo vyhlazování, poněmčení 

a odsun na Sibiř, kde měli pro Říši pracovat „podlidé“, jak to plánoval a ve 

svém projevu svým soukmenovcům přednesl i zastupující říšský protektor 

Reinhard Heydrich. Začal i s realizací: V rámci germanizace českého území 

zřídil výcvikový prostor Benešov, kde zabraly Waffen-SS území se 

65 obcemi. Obyvatelstvo vyhnaly a zřídily zde pro své příslušníky 

výcvikový tábor. Platily zde říšské zákony. V tomto prostoru byla i pobočka 

koncentračního tábora Flossenbürg. Začal také se systematickým 

vyvražďováním naší národní inteligence, osobností, které považoval za 

základ českého národního a politického života. Nebýt hrdinného zásahu 

českých výsadkářů, kteří s pomocí domácího odboje tohoto geniálního 

zločince zlikvidovali, kdo ví, co vše by ještě tato zrůda na českém národě 

napáchala. Frankem řízená „heydrichiáda“ byla jen slabým odvarem. 
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Vítězství nad nacismem však nepřispěl pouze ze zahraničí řízený odboj 

a výsadky do týlu, Češi bojovali proti nepříteli na všech frontách, nejprve už 

při obraně zrádného Polska – spojence Hitlera proti Československu –, 

kterému dokázali rychle odpustit, při obraně zradivších spojenců ve Francii, 

v bitvě o Británii a v Africe; na západní i na východní frontě. 

Na obětavost našich předků při obraně vlasti, mezi nimiž katolíci hráli 

významnou roli a byli zastoupeni i v zahraniční vládě mimo jiné jejím 

předsedou Msgr. Šrámkem, nesmíme zapomínat, je to příklad pro nás i příští 

generace. Po válce věrnost katolíků dle svědectví Msgr. Staška vysoko 

ocenil i pan prezident Edvard Beneš. 

Nenechme si proto v současnosti různými velezrádci naší vlasti, zrádci 

našeho národa, namluvit nějakou falešnou kajícnost spojenou s iluzemi, 

nesenou mýtem o v podstatě dobru našich nepřátel. Tehdy se minimálně 

s odsunem našeho národa a jeho eliminací z českého území identifikovala 

většina jak domácích, tak říšských Němců. Ideologie vzájemného odpuštění 

je zcela scestná, je v rozporu s pravdou a spravedlností, o odpuštění musí 

být žádán ten, kdo se stal obětí zločinu, oběť, která se bránila, a ne pachatel. 

Smíření pro budoucnost musí stát na pravdivých základech, jinak nebude 

pevné, což je v zájmu obou národů. 

Nyní žijeme ve svobodné vlasti a můžeme si o svých věcech do té míry, do 

které si to přejeme a máme k tomu odvahu, rozhodovat sami, byť to 

neděláme vždy zrovna nejšťastněji. Naše problémy jsou důsledkem naivity, 

nezájmu, sobectví a typicky české vychytralosti a nemůžeme je na nikoho 

jiného právem svádět. To se týká i české katolické Církve, která je nyní 

svobodná jako nikdy v naší historii a všechny své problémy si působí sama, 

včetně aplikace koncilní krize. Stejně tak všechny problémy v tradiční 

komunitě jsou jen jejím produktem. To, že někteří trpí chronickým 

stihomamem, nemění nic na skutečnosti, že pro svoji víru v České republice 

nikdo pronásledován není. 

Jako poděkování za vítězství bude sloužena 8. května na svátek Prostřednice 

všech milostí v Brně slavná mše sv. a budeme prosit Matku Boží, aby nás 

i dále ochraňovala a náš národ přivedla zpět k jeho katolickým kořenům. 

V nadcházejícím Svatém roce i v postním čase nechť jsou naše myšlenky 

myšlenkami míru, pokoje a smíření s Hospodinem a se všemi, kteří k Němu 

s upřímným srdcem směřují. 

S kněžským požehnáním 

P. Tomáš Stritzko FSSPX  



4 

Svatý rok 2025 – pouť FSSPX do Říma 
 

U příležitosti Svatého roku 2025 organizuje rakouský distrikt pouť do Říma: 

Od neděle 17. do soboty 23. srpna 2025 Vás srdečně zveme k účasti na pouti do 

Říma u příležitosti Svatého roku. Náš zakladatel byl zcela prodchnut římským 

duchem. V jeho stopách chceme i my vyjádřit svou náklonnost k Církvi, získat 

jubilejní odpustky a zároveň veřejně dosvědčit životaschopnost tradice. 

Oficiální pouť organizovaná generalátem se koná ve středu 20. srpna 2025, kdy 

je na 9:30 hodin naplánována slavnostní mše svatá na Colle Oppio u Kolosea. 

Po pikniku na místě se odpoledne vydáme v procesí do baziliky sv. Jana 

v Lateráně. Den bude zakončen prohlídkou baziliky. 
 

Termín: 17. 8. – 23. 8. 2025. 
 

Program: 

Neděle 17. 8.: 19:10   – odlet z Vídně 

  20:40  – přílet do Říma, ubytování 

Pondělí 18. 8.:  – Mše sv., prohlídka Říma 

Úterý 19. 8.:  – Mše sv., pouť k „sedmi bazilikám“ 

Středa 20. 8.: 09:30  – Mše svatá na Colle Oppio u Kolosea 

  14:00  – procesí zakončené pobožností v Lateránské bazilice 

Čtvrtek 21. 8.:  – volný den 

Pátek 22. 8.:  – Mše sv., prohlídka Říma 

Sobota 23. 8.: 08:55 – odlet z Říma 

10:30 – přílet do Vídně 

 

Pouť povede představený distriktu P. Johannes Regele FSSPX a P. Klaus 

Wilhelm FSSPX. 

 

Ubytování: hotel Villa Aurelia, dvoulůžkové pokoje  

https://www.villaaureliaroma.com/de/ 

 

Cena: závisí od počtu účastníků: 

1 195 € od 36 plně platících osob;  

1 260 € od 26 plně platících osob; 

1 295 € od 21 plně platících osob;  

1 340 € od 16 plně platících osob.   

Děti do 11 let 790 € (v pokoji rodičů) 

Děti do 2 let 200 € (bez vlastního místa v letadle, jinak 490 €; v pokoji rodičů). 

Příplatek za jednolůžkový pokoj: 270 € na osobu (omezená dostupnost). 

Minimální počet účastníků: 16 osob. 

https://www.villaaureliaroma.com/de/
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V ceně je zahrnuto: 

- let s AUSTRIAN AIRLINES Vídeň – Řím – Vídeň v ekonomické třídě,   

- letištní a bezpečnostní poplatky, 

- ubytování v hotelu kategorie 3* ve dvoulůžkových pokojích s vanou nebo 

sprchou/WC, 

- turistická taxa v Římě, 

- polopenze (snídaně a večeře), 

- autobusový transfer z/na letiště v Římě a letištní asistence, 

- spropitné pro hotelový personál, řidiče autobusu a asistenci. 

 

V souladu se „Všeobecnými obchodními podmínkami společnosti Biblische 

Reisen GmbH“ (dle domovské stránky) se v případě zrušení rezervace ze strany 

cestujícího na každou osobu vztahují následující paušální náhrady 

(stornopoplatky): 

do 30. dne před odjezdem 20 %, od 29. do 20. dne před odjezdem 25 %, 

od 19. do 10. dne před odjezdem 50 %, od 9. do 4. dne před odjezdem 65 %, 

od 3. dne (72 hodin) před odjezdem 85 %, v den odjezdu 100 %.  

 

V případě odstoupení od smlouvy z vážných důvodů jste společností Biblische 

Reisen od těchto poplatků osvobozeni. Uznávají se následující důvody: 

1. Úmrtí, vážný úraz nebo neočekávané vážné onemocnění cestujícího nebo 

doprovázejících dětí, manžela/manželky, rodičů, tchána/tchýně nebo 

partnerů ve společné domácnosti. 

2. Značná škoda na majetku cestujícího. 

3. Úmrtí nebo život ohrožující onemocnění rodinných příslušníků cestujícího 

uvedených v bodě 1. 

Nutný platný cestovní doklad – cestovní pas/občanský průkaz. 

Přihlášky zasílejte v německém jazyce na adresu: 

E-mail: petra.tretera@biblische-reisen.at 

BIBLISCHE REISEN GmbH 

Tel.: 02243/353 77-11 

Možnost přihlášení do 24. 3. 2025 (na požádání i později). 
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Pouť do Říma – pro všechny 
(zdroj: rakouský distrikt, 19. ledna 2025; redakčně zkráceno) 

Na Štědrý den loňského roku otevřel papež František Svatou bránu 

Svatopetrského chrámu a tímto obřadem slavnostně zahájil Svatý 

rok 2025. 

Svatý rok, nebo také Jubilejní rok, se slaví již více než 700 let – byl to 

papež Bonifác VIII., kdo poutníkům do Říma v roce 1300 poprvé udělil 

plnomocný odpustek (jubilejní odpustek). Plnomocný odpustek byl do té 

doby udělován pouze účastníkům křížových tažení, kteří nakonec 

riskovali svůj život na obtížné a nebezpečné cestě do Jeruzaléma. Nyní 

však byla svatá místa v Jeruzalémě pro křesťanstvo ztracena a Řím se 

měl stát pro křesťany novým středobodem, ten Řím, který uchovává 

hroby apoštolů, jehož půda je nasáklá krví mučedníků, který byl 

domovem bezpočtu světců a v průběhu příštích staletí se jím ještě měl 

stát, Řím, jehož biskup je hlavou katolické Církve – papežem, zástupcem 

Krista na zemi. 

Původně se měl Svatý rok opět konat až za 100 let, časový odstup se však 

snížil – nejprve na 50 let a od roku 1475 na 25 let. Pokud možno každý 

měl mít možnost jednou za život putovat do Říma – pomysleme na tehdy 

výrazně kratší délku života! Ke zvláštním příležitostem vyhlašovali 

papežové také mimořádné jubilejní roky. 

Od roku 1500 je Svatý rok zahajován obřadem, který je zvykem i dnes: 

papež otevře „Svatou bránu“ v chrámu sv. Petra zlatým kladívkem, 

pronese požehnání a projde branou jako první. Otevření brány je 

symbolem otevření bran ráje, které jsou ve Svatém roce díky udělování 

jubilejních odpustků otevřeny dokořán. Na závěr Svatého roku je Svatá 

brána opět uzavřena. Rovněž se slavnostně otevírají svaté brány v dalších 

římských patriarchálních bazilikách, konkrétně se slavnostně otevírají 

baziliky Panny Marie Sněžné, svatého Jana v Lateránu a svatého Pavla 

za hradbami. 

 

Pouť do města, které je vlastí každého katolíka 

Tak jako to činili naši předkové, i mnozí z nás se během tohoto roku 

zařadí do proudu poutníků, kteří budou mít za cíl Řím. Pro nás katolíky 

není Věčné město jen nějaký turistický cíl, ale mnohem víc! Je to jiné 
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město než všechna ostatní města na tomto světě, ono je centrem 

katolického světa, domovským městem každého katolíka. 

Ať už pro nás osobně bude možné letos cestovat do Říma, nebo ne, ať už 

budeme cestovat s nějakou skupinou, nebo jako rodina či sami, zahajme 

již nyní tuto pouť duchovně, i kdybychom se snad později na ni fyzicky 

ani nemohli vydat; ale měli bychom na ni pamatovat po celý rok 2025. 

[…]  

  

Cíl: posílení víry 

Stejně jako našim předkům by nám měl Svatý rok posloužit k tomu, aby 

posílil naši víru a obnovil naše katolické smýšlení. Více než kdy jindy je 

dnes úkolem každého jednotlivého katolíka postavit se proti rozkladu 

Církve, kolektivnímu odpadu od víry a tím podmíněnému morálnímu 

chaosu v naší společnosti a tak spolupracovat na obnově Církve! Jak 

velkou pravdu měl sv. Augustin, který to prorocky vyjádřil: „Protože 

jsme Tě, Bože, opustili, vydal jsi nás napospas nám samotným.“ Snad 

nikdy dříve v dějinách křesťanství se tato slova tak nenaplnila jako dnes! 

Kéž nás na této duchovní pouti doprovázejí svatí apoštolové a všichni 

římští světci, kéž se za nás přimlouvají a tím nás posilují pro tento velký 

úkol v dnešní době!  

 

 

List generálního představeného FSSPX  

P. Davida Pagliaraniho přátelům a dobrodincům č. 93 

 

Mitte operarios in messem suam.  

Pošli dělníky na svou žeň. 
 

Milí věřící, přátelé a dobrodinci! 

Za několik málo dní začne pro Církev nový jubilejní rok. 20. srpna 2025 

se, jak doufám, opět uvidíme ve vysokém počtu v Římě. Zcela jistě tam 

přineseme svědectví víře: víře, kterou jsme přijali od Církve skrze její 

tradici; víře živé, kterou musíme dále předávat tak, jak jsme ji přijali, tedy 

nezkalenou jakýmkoliv ústupkem duchu tohoto světa. 
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Kéž je toto jubileum rovněž svědectvím naděje, zejména ve vztahu 

k budoucnosti Církve a její nezničitelnosti. Jestliže nesmírně silně lneme 

k Římu všech dob, musí se nás skutečně do hloubi duše dotýkat starost 

o Církev zítřka. Známe sice příslib Kristův, že s námi bude až do konce 

časů navzdory útokům pekla, ale musíme pochopit, že tento příslib 

předpokládá naše spolupůsobení: náš Pán počítá s naším úsilím, které 

jeho milost probouzí a činí plodným, aby zaručil Církvi nezničitelnost. 

Jaké konkrétní snahy k zajištění budoucnosti Církve od nás náš Pán 

očekává? Můžeme je shrnout jako naše společné úsilí umožnit vznik 

mnoha svatých povolání, jak k řeholnímu stavu, tak i ke kněžství. Světci 

a papežové neustále poukazovali na to, že lid může být svatým jedině 

díky svatému kléru. A jakákoliv civilizace se stane opět křesťanskou jen 

do té míry, do jaké bude učiněna plodnou skrze svaté řeholníky 

a řeholnice. Pokud se děláme starosti o Církev zítřka, musíme se vší silou 

zasadit o vyklíčení, formování a vytrvalost těchto povolání. 

 

Hrdinní svědci Kristovi 

Kdo dostatečně objasní, jací mají být kněží a řeholníci zítřka? Arcibiskup 

Lefebvre to vyjádřil jedním slovem, když hovořil ke svým seminaristům: 

„Dnešní doba je dobou hrdinů. Doba, v níž se zdá, že mizí vše v rámci 

struktury společnosti a dokonce v rámci struktury Církve, není dobou pro 

vlažné duše, u nichž se stále stupňuje neklid nebo pochybnost, dokonce 

ohledně Božství našeho Pána Ježíše Krista, které se potloukají po světě, 

a to i skrze katolickou Církev. Je to naopak doba těch, kteří věří v našeho 

Pána Ježíše Krista, kteří věří, že náš Pán Ježíš Kristus nabízí 

prostřednictvím svého Kříže řešení všech osobních problémů našeho 

života.“1 

To, co skutečně vyžaduje stav našeho světa, je generace kněží 

a řeholníků, která vydává svědectví o našem Pánu Ježíši Kristu, často 

proti vichru a bouři; generace, která našemu polomrtvému světu svědčí 

o výkupné všemohoucnosti, která se nachází jen a pouze v Kristu Ježíši; 

která svědčí slovy beze strachu a bez okolků, ba co víc, životem žitým 

v Jeho škole a v Jeho lásce; generace, ve které je každý svým způsobem 

„živým obrazem Vykupitele“, jak to vyjádřil Pius XII.2 

 
1 Kázání 7. ledna 1973v Ecônu. 
2 Encyklika Menti Nostrae. 
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Světlo světa 

Někteří se někdy mohou děsit bouří, které otřásají světem tím více, čím 

dále se vzdaluje od Boha. S naším Pánem, který upokojil srdce apoštolů 

dříve, než uklidnil vlny, bychom jim chtěli říci: Nebojte se.3 Není moc 

bouře známkou ještě větší moci majáku, který neustále svítí a ukazuje 

cestu k přístavu? 

Já jsem světlo světa.4 V následování Krista je to také Církev. Budou to 

také její nositelé úřadů a řeholníci, jestliže zůstanou založeni 

a zakořeněni v lásce, jestliže Kristus bude žít skrze víru v jejich srdcích.5 

Se sv. Pavlem mohou říci: Jsem přesvědčen, že ani smrt, ani život, ani 

andělé, ani knížata, ani věci přítomné ani budoucí, ani síla, ani výška, 

ani hloubka, ani žádné jiné stvoření nebude nás moci odloučit od lásky 

Boží, která je v Kristu Ježíši, našem Pánu.6 Potom se už nebudou bát 

temnoty, ale zvítězí nad ní světlem, které ponesou. Od skromné třídy, 

v níž učí řeholní sestra, až po kazatelnu, na níž káže kněz, Církev 

pokračuje skrze ně v posilování duší, v pozvedání srdcí a v osvěcování 

světa. Od tichého kláštera až po skrytou zpovědnici vylévá Církev pokoj 

Kristův na duše a brzy i na města. Nepochybujme totiž o tom, že náš svět, 

který se každým dnem více zaplétá do své sebezničující logiky, žízní po 

tomto světle, jež sestává současně z pravdy a lásky. 

„Jdi a znovu postav můj rozpadlý kostel!“ řekl ukřižovaný Kristus 

mladému Františkovi z Assisi. K rozšíření tohoto božského světla do 

ztemnělého světa, ke zprostředkování božského života našeho Pána 

duším jsou zapotřebí duše, které jsou připraveny vydat svědectví pravdě7, 

před velekněžími i před Pilátem. Je pravda, že dým Satanův pronikl do 

Církve, kde se ďábel, tento rozkolník, přeměňuje v anděla světla8. Ale 

nemylme se – závažné bludné tendence představitelů Církve v naukové 

a morální oblasti až po naprostý rozklad ohlašuje dříve či později smrt 

modernistické utopie. 

  

 
3 Jan 6,20. 
4 Jan 8,12. 
5 Srov. Ef 3,17. 
6 Řím 8,38–39. 
7 Jan 18,37. 
8 2 Kor 11,14. 
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Plamenná milice 

Vítězství Krista a Neposkvrněného Srdce Panny Marie se tedy uskuteční 

díky vyzařování zasvěceného života, který je žitý naplno a bez omezení, 

tedy prostřednictvím svaté milice kněží a řeholníků, kteří se rozhodnou 

všeho se vzdát, aby následovali našeho Pána. 

Tito hrdinní a zářící svědkové se musí zajisté vyznačovat velkou duševní 

silou a mohutnými ctnostmi; musí mít pevného a hlubokého ducha víry. 

Musí být neschopni kompromisů se zlem a bludem, ale současně 

naplněni mírností a blíženskou láskou. 

Tito dobyvatelé toho všeho dosáhnou jen v té míře, v jaké budou zapáleni 

láskou Kristovou, naplněni horlivostí a zcela oddáni blahu Církve. 

Arcibiskup Lefebvre připomínal svým seminaristům: „Musíte být hrdiny, 

světci a mučedníky; mučedníky ve smyslu svědků katolické víry. Ze 

všech strany vás budou napadat, ale vy, podpořeni příkladem těch, kteří 

dali svůj život a svou krev za víru, podepřeni příkladem 

nejblahoslavenější Panny Marie a s její pomocí, toto dílo uskutečníte – 

k vašemu posvěcení a k posvěcení duší.“9 

Přesně tuto novou generaci kněží a řeholníků musíme vytvořit! Bez ní 

budou Prozřetelnosti chybět nástroje k uskutečnění jejího 

dobyvatelského díla. Jak toho můžeme dosáhnout? 

 

Boží dar, který si musíme vyprosit 

Povolání je Boží dar; to víme – samo Slovo Boží na to poukazuje. Bůh 

sám povolává: Nikdo si nesmí tu důstojnost sám pro sebe brát, nýbrž musí 

být povolán od Boha.10 Sám Bůh vdechuje do duší svou milost a povolání 

k řeholnímu stavu či ke kněžství je zcela zvláštní milost, milost vyvolení. 

Taková milost musí být nicméně vymodlená. Takový dar závisí na naší 

modlitbě. Náš Pán nám to připomíná: Žeň je sice hojná, ale dělníků málo. 

Proste tedy Pána žně, aby poslal dělníky na svou žeň!11 Čím větší je dar, 

tím usilovnější musí být modlitba. Je tomu tak u naší modlitby za 

povolání? Musíme se obávat, že někdy strávíme více času tím, že si 

stěžujeme na zlo, než abychom si od Boha vyprošovali prostředek k jeho 

odstranění… Pokud jsme skutečně přesvědčeni o tom, že jen svatá 

 
9 Kázání z 21. května 1981 v Ecônu. 
10 Žid 5,4. 
11 Mt 9,37–38. 
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povolání obnoví Církev a tím i svět, pokud opravdu chceme, aby v dnešní 

době opět vítězilo vykupitelské dílo našeho Pána, potom nemůžeme jinak 

než se s ještě větším důrazem a vytrvalostí modlit za svatá povolání a své 

prosby znásobovat. 

Tak jako spravedliví Starého zákona s velkou toužebností očekávali 

příchod Vykupitele, musíme i my usilovně prosit nebesa, aby naší době 

poslala „zrcadla Boží lásky“, „živoucí obrazy Krista“, jinými slovy: nové 

světce typu Františka z Assisi nebo patera Pia, Terezie z Avily nebo 

Kateřiny Sienské a mnoho svatých kněží, aby se duším dostalo daru 

„vzácné perly, totiž nevyčerpatelného bohatství Krve Ježíše Krista“12. 

Toto je určitě nejnaléhavější prosba v této době. Víme, že Bůh svou 

Církev neopustí a že naší době dá světce, které potřebuje. Přesto to bude 

činit jen v té míře, v jaké ho o to my budeme prosit tak důrazně jako 

pokorně. To je přesně ta modlitba a ta naděje, které chceme nést do Říma 

u příležitosti jubilea. Proto jsme za téma naší pouti zvolili: „Mitte 

operarios in messem tuam. – Pošli dělníky na svou žeň.“13 

 

Legie, která se musí zrodit 

Avšak nechtěli bychom, aby tento úmysl zůstal omezen na tyto hodiny 

jubilea. Naopak bychom chtěli, aby v nastávajících letech žila starost o 

povolání v nás všech – samozřejmě v první řadě v naší modlitbě, ale 

i v horlivosti, kterou v této věci projeví každý z nás. Neboť my všichni 

se musíme zasadit o tuto věc, kněží přirozeně svým příkladem 

a nadpřirozeným nadšením, ale také otcové a matky rodin. Na horlivosti, 

kterou projeví v zájmu rozvoje a posvěcení své rodiny, závisí totiž 

povolání zítřka, neboť hluboce křesťanská rodina je, jak to vyjádřil 

Pius XI., „nejlepší a nejpřirozenější půda, na níž musí jakoby téměř sama 

od sebe klíčit a vzkvétat povolání“14. V dalších dopisech, které Vám 

budeme adresovat, se budeme těmito úvahami zabývat podrobněji. 

Nic si nepředstírejme: Zahajujeme zde práce, které se potáhnou celá léta. 

Proto bychom Vás chtěli svěřit zcela zvláštní ochraně naší milé Paní 

Sedmibolestné. Již svým Fiat při Zvěstování se její panenské lůno stalo 

první katedrálou, v níž božské Slovo přijetím lidské přirozenosti obdrželo 

 
12 Pius XII.: encyklika Menti Nostrae. 
13 Missale Romanum, votivní mše za kněžská povolání. 
14 Encyklika Ad Catholici sacerdotii. 
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pomazání, které je učinilo Zasvěcencem Božím a založilo nové 

kněžství… U paty kříže svěřil potom Ježíš bolestnému 

a Neposkvrněnému Srdci Mariinu kněžství svatého Jana a učinil ji – 

skrze milovaného apoštola – Matkou kněží. Svým spoluutrpením 

v bolestech na Golgotě, které nesla v těsném spojení s utrpením svého 

Božského Syna, porodila Panna Maria Církev včerejška, dneška i zítřka. 

Proto k ní musíme směřovat své neustálé modlitby. S důvěrou ji prosme, 

aby nám zajistila povolání, která tak naléhavě potřebujeme. A zcela 

konkrétně: berme do ruky neúnavně zbraň svatého růžence. Během 

celého jubilejního roku, který začíná 24. prosince 2024 a končí 

6. ledna 2026, chceme, aby k nebi stoupala neustálá prosba ve formě 

vroucích růženců za povolání. Nebudeme je sčítat, nechceme 

omezovat jejich počet; ale počítáme s nasazením všech a každého 

jednotlivě, abychom zasvětili tento Svatý rok plodné modlitbě 

růžence. Spoléháme zejména na modlitbu dětí v našich rodinách 

a školách a na jejich oběti. Prosíme jejich vychovatele, aby všemi 

prostředky napomáhali dětem k velkorysosti. 

20. srpna tento bezpočet růženců a obětí položíme slavnostně k nohám 

naší milé Paní jakožto hold vděčnosti a pokorné důvěry v moc její 

mateřské přímluvy. Kéž bychom se takto pod jejím vedením přičiňovali 

o probuzení svatých povolání, která budou zdrojem svatosti Církve 

zítřka. 

 

 

Přeji Vám a Vašim rodinám požehnané Vánoce. 

 

Bůh Vám žehnej! 

 

Menzingen, 20. prosince 2024  

 

Don Davide Pagliarani,  

generální představený  
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POŘAD BOHOSLUŽEB NA BŘEZEN–DUBEN 
 

Růženec a možnost svaté zpovědi vždy půl hodiny před Mší sv. 
 

BRNO-ČERNOVICE 
Kaple Královny posvátného růžence, Faměrovo nám. 11/26 

 

Všechny neděle – 08.00 – Mše sv. s lidovým zpěvem 

 – 10.00 – Mše sv. chorální a Svátostné požehnání 

Každé úterý – 18.00 – Mše sv. s lidovým zpěvem 

1. 3. – 08.00 – 1. sobota – Mše sv. s lidovým zpěvem 

5. 3. – 18.00 – Popeleční středa – udílení popelce a Mše sv. chorální 

7. 3. – 18.00 – Sv. Tomáše Akvinského, patrona křesťanských 

akademiků – Mše sv. chorální 

11. 3. – Mše sv. není 

12. 3. – 18.00 – Mše sv. 

19. 3. – 18.00 – Sv. Josefa – Mše sv. chorální 

25. 3. – 18.00 – Zvěstování Panny Marie – Mše sv. chorální 

26. 3. – 18.00 – Výroční requiem k úmrtí Msgr. Marcela Lefebvra 

4. 4. – 18.00 – 1. pátek – Mše sv. s lidovým zpěvem 

5. 4. – 08.00 – 1. sobota – Mše sv. s lidovým zpěvem 

11. 4. – 18.00 – Sedmibolestné Panny Marie – Mše sv. chorální 

13. 4. – 10.00 – Květná neděle – svěcení ratolestí a Mše sv. 

chorální (Mše sv. v 8.00 odpadá) 

17. 4. – 18.00 – Zelený čtvrtek – Mše sv. a po ní rozjímání 

v Getsemanské zahradě 

18. 4. – 10.00 – Jitřní hodinky 

 – 17.00 – Bohoslužba Velkého pátku, zakončená 

rozjímáním na Božím hrobě do večera Bílé 

soboty 

19. 4. – 18.00 – Bohoslužba Bílé soboty a slavné Vzkříšení 

20. 4. – 08.00 – Hod Boží velikonoční – Mše sv. s lidovým 

zpěvem  

 – 10.00 – Hod Boží velikonoční – Mše sv. chorální a 

svěcení pokrmů 

21. 4. – 10.00 – Velikonoční pondělí – Mše sv. s lidovým zpěvem 

25. 4. – 17.30 – Prosebné procesí a Mše sv. 

Ostatní dny – 08.00 – Mše sv. 
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PRAHA 
Praha-Michle, Michelská 1/7, Domov Sue Ryder 

 

1. a 3. neděle v měsíci – 17.30 – Mše sv. chorální 

Ostatní neděle   – 10.00 – Mše sv. chorální 

05. 3. – 17.30 – Popeleční středa – udílení popelce a Mše sv. chorální 

17. 4. – 18.00 – Zelený čtvrtek – Mše sv. a po ní rozjímání 

v Getsemanské zahradě 

18. 4. – 17.00 – Bohoslužba Velkého pátku 

19. 4. – 18.00 – Bohoslužba Bílé soboty  

20. 4. – 10.00 – Hod Boží velikonoční – Mše sv. chorální a svěcení pokrmů 
 

PSTRUŽÍ (u Frýdlantu nad Ostravicí) 
Kostel sv. Barbory a všech panen mučednic, Dům sv. Prokopa, č. p. 107 
 

1., 3. a 5. neděle v měsíci – 10.00 – Mše sv. chorální 

2. a 4. neděle v měsíci – 17.30 – Mše sv. chorální 

13. 4. – 10.00 – Květná neděle – svěcení ratolestí a Mše sv.  
 

ZLATÉ HORY 
Kaple sv. Hedviky, Kostelní 440 

 

2. a 4. neděle v měsíci – 10.00 – Mše sv. chorální 

Sobota před druhou nedělí  – 08.00 – Mše sv. s lidovým zpěvem 

30. 3. – 17.30 – 4. neděle postní – Mše sv. chorální 

13. 4. – 10.00 – Květná neděle – svěcení ratolestí a Mše sv.  

20. 4. – 17.30 – Hod Boží velikonoční – Mše sv. chorální a svěcení pokrmů 

21. 4. – 09.00 – Velikonoční pondělí – Mše sv. s lidovým zpěvem 
 

Rekolekce pro muže i ženy 
Program: 
Čtvrtek 10. 4.: 16.00 mše sv. 

 17.00 přednáška s rozjímáním zakončeným bolestným růžencem 
Pátek 11. 4.:  08.00 mše sv. 
 08.45 snídaně 
 09.30 přednáška s rozjímáním 

11.00 přednáška s rozjímáním  
12.00 oběd 
14.00 přednáška s rozjímáním, uctívání ostatků sv. Kříže  
16.00 přednáška s rozjímáním  
17.30 křížová cesta 
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Sobota 12. 4.:  08.00 mše sv. 
 08.45 snídaně 
 09.30 přednáška  
 11.00 přednáška 
 12.00 oběd 
 13.00 vystavení Nejsv. Svátosti, čas pro sv. zpověď 
 16.00 promluva v kapli a závěrečné požehnání 

 

Na rekolekce není třeba se hlásit předem. Není možnost ubytování. Jídlo 
si obstarává každý sám, je možno využít jídelnu včetně přípravy teplých 
nápojů. 
 

UHERSKÝ BROD 
Kaple sv. Cyrila, Metoděje a Gorazda s bratřími, U Korečnice 1093 

 

2. a 4. neděle v měsíci – 10.00 – Mše sv. chorální 

1., 3. a 5. neděle v měsíci – 17.30 – Mše sv. chorální 

13. 4. – 17.30 –Květná neděle – svěcení ratolestí a Mše sv.  

28. 3. – 18.00 – Zelený čtvrtek – Mše sv. chorální 

21. 4. – 08.00 –Velikonoční pondělí – Mše sv. s lidovým zpěvem 
 

ŽĎÁR NAD SÁZAVOU 
Kaple sv. Eliáše, proroka, nám. Republiky 1485/7, 1. patro 

 

1. a 3. neděle v měsíci – 10.00 – Mše sv. chorální 

2., 4. a 5. neděle v měsíci – 17.30 – Mše sv. chorální 

05. 3. – 17.30 – Popeleční středa – udílení popelce a Mše sv. chorální 

17. 4. – 18.00 – Zelený čtvrtek – Mše sv. chorální 

20. 4. – 17.30 – Hod Boží velikonoční – Mše sv. chorální a svěcení pokrmů 

21. 4. – 10.00 – Velikonoční pondělí – Mše sv. s lidovým zpěvem 
 

VELKÉ MEZIŘÍČÍ 
Kaple Krista Krále 

 

13. 3. a 24. 4. – 17.30 – Mše sv. 
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BORŠOV NAD VLTAVOU 
Kaple sv. Marcela, papeže a mučedníka, Dům Msgr. Marcela Lefebvra, 

Farní 50 
 

1. neděle v měsíci – 10.00 – Mše sv. chorální 

Ostatní neděle v měsíci – 17.30 –Mše sv. chorální 

17. 4. – 18.00 – Zelený čtvrtek – Mše sv. chorální 

18. 4. – 11.00 – Křížová cesta 

20. 4. – 17.30 – Hod Boží velikonoční – Mše sv. chorální a svěcení pokrmů 

21. 4. – 10.00 – Velikonoční pondělí – Mše sv. s lidovým zpěvem 

 

PARDUBICE 
Dům techniky Pardubice, nám. Republiky 2686 

 

1. a 3. neděle v měsíci – 17.30 – Mše sv. chorální 

2., 4. a 5. neděle v měsíci – 10.00 – Mše sv. chorální 

 

JABLONEC NAD NISOU 
Centrum sociálních služeb, Emilie Floriánové 1736/8, malý sál 

V dubnu na nové adrese: Anenské náměstí 3/4 
 

3. neděle v měsíci  – 10.00 – Mše sv. chorální 

 

 

Naše internetové stránky: http://fsspx.cz 

Telefon na děkanství: +420 548 210 160 

 

Dárcovské konto: 

Název účtu: Kněžské bratrstvo svatého Pia X. 

Měna účtu: CZK 

Číslo účtu: 2801456074 

Kód banky: 2010 

 

Na požádání můžeme dodat potvrzení o peněžním daru pro Kněžské 

bratrstvo sv. Pia X. Za všechny příspěvky na naši činnost děkujeme a Pán 

Bůh zaplať. 


